

# 想在千灯湖唱歌 要重新申请场地

## 歌舞团体可到千灯湖游客服务中心申请准入证

学习宣传贯彻  
十九大精神

### 社区举办书画展 学习十九大精神



江滨社区十九大画展。

为了营造学习十九大精神的浓厚氛围，活跃社区文化，桂城不少社区都围绕十九大精神开展主题活动。近日，桂城街道江滨社区在南海区文化馆举办“党建引领，不忘初心——23载诗书画作品展”，由社区老人们创作的158幅诗书画作品，展现了他们对新时代的赞美与期待。

在展览会场内，一幅由江滨社区诗书画摄影协会副会长张振华围绕主题“党建引领，不忘初心”所创作的书法作品尤为显眼，铿锵有力的自创对联“不忘初心继续前进 中华复兴梦圆神州”，让人感到热血沸腾。“党的十九大胜利召开，我对习近平总书记关于治国理政的理论讲话尤为认同，因而将其用书法的形式抄录下来，并自创了一副对联勉励大家。”张振华表示，今年60多岁的他，在平均年龄65岁的江滨社区诗书画摄影协会中算是年轻的一位，他们将秉承“弘扬祖国优秀传统文化，促进老年人身心健康”的初心，坚持创作优秀作品。

本次展览共展出作品158幅，大部分是由江滨社区诗书画摄影协会的会员自主创作的。展览作品涉及题材丰富，形式多样，书法作品有行书、隶书等，绘画作品有工笔画、写意画，有静物花鸟、有山间流水等，主题明确，风格多元，受到观众一致好评。

“这是我创作的牡丹国画，能在南海区文化馆里展出是对我极大的鼓舞。”江滨社区65岁的陈金兰现场难掩激动，她表示自己跟着协会老师学习近一年，从零学起到如今略有成就非常自豪，同时学习和创作书画作品也让她找到了老年生活的寄托。

桂城书画家协会会长彭泽雄表示，在桂城5个诗书画协会中，江滨社区的会员平均年龄是最大的，同时也是创作激情和水平最高的。他们虽然年事已高，但还经常四处义教，这种无私的奉献精神和对艺术的无限热诚起着先锋模范作用的作用，是桂城的榜样和骄傲。

撰文/摄影 邹韵斯  
通讯员 卢美宁

经常在千灯湖唱歌跳舞的团体注意啦！近日，笔者从桂城城市管理局了解到，此前在千灯湖申请用作唱歌娱乐的场地使用权即将到期，要继续进场唱歌的市民需要办理新一年的申请。

### 场地使用权有效期一年

近日，经常在千灯湖唱歌的陈伯收到来自桂城城市管理局的《公园场地使用期满通知单》，通知单明确显示，陈伯这一群老友记在千灯湖申请使用高音喇叭唱歌的场地使用权即将到期，要继续进场唱歌需要办理新一年的申请，陈伯是新加入到老伙计这个歌唱团体的成员，对于要申请场地才能继续唱歌，他表示有点疑惑。

对此，桂城城市管理局副局长、千灯湖噪音整治小组副组长刘金舟解释，为了整

治千灯湖噪音问题，防止园内过多数量的高音喇叭播放扰民，去年年初，桂城城市管理局制定了千灯湖园内噪音的管理办法，要求入园使用高音喇叭进行娱乐活动的歌舞团体均应使用桂城城市管理局统一借用的音箱，并取得《场地使用准许证》方可入园播放音乐。另外，城管部门对活动时段和范围都作了相应的规定，保障了各个歌舞团体和周边居民的最大利益。

该办法于去年1月11日实行，《场地使用准许证》每年申请一次，期限一年。因此，通知单上也说明了要申请的团体及个人需在今年1月10日前递交申请表。刘金舟提醒，要重新申请或者第一次申请的团体可以到千灯湖游客服务中心咨询领取申请表，并按要求填写真实信息，填完后会由桂城城管联

系申请人作场地管理办法解释和审核。

### 歌舞团体噪音投诉变少

千灯湖噪音管理办法是千灯湖综合治理工作的其中一个重要板块，旨在降低园内噪音，维护千灯湖环境秩序。实行该噪音管理办法以来，千灯湖内的音响扰民问题得到有效解决，园内抢占活动场地的矛盾也得到化解。据桂城数字城管中心统计数据显示，在噪音管理办法实施前，千灯湖公园内噪音投诉量最高峰时达到每天1条，多数是受到噪音骚扰的市民进行重复投诉。

2017年初，桂城城市管理局牵头，联合市政、治安以及社区等部门组成千灯湖噪音整治小组，创新推行借用统一音箱、派发《场地许可证》等管理方式，规范歌舞团体的音响播放行为。最初，获

得《场地使用准许证》的团体共有10个，事实上长期开展活动的固体的歌舞团体只有4个，再加上通过城管人员和文明劝导员的规范引导，使得2017年全年关于千灯湖歌舞团体噪音投诉量降至2条。

刘金舟透露，当前千灯湖的噪音管理中，也出现了一些令人担忧的现象，比如部分歌舞团体私自用回自己的“高音炮”，很容易引发其他团体的不满，影响新建的良好娱乐秩序。因此，他们在新一年的场地使用审核过程中，加大对这些团体的考察，并在接下来一年加大监管力度，防止噪音问题“回潮”。另外，盈利经营是审核过程中严厉打击的行为，城管部门会加大整治，确保规范管理，文明开展娱乐活动。

撰文/李冬冬  
通讯员 颜海棠

# 凝聚新力量 打造“民间智库”

## 佛山市新的社会阶层人士联合会成立

近日，佛山市新的社会阶层人士联合会（简称“市新阶联”）正式成立，作为影响辐射佛山160万新的社会阶层人士的社会团体，市新阶联将积极为佛山市社会经济健康发展贡献智慧和力量。佛山维尚家具制造有限公司总经理黎干当选为市新阶联首任会长，广东人信工程咨询有限公司董事长张思中当选常务副会长，佛山社区传媒总编辑范春柏等11位新的社会阶层人士当选副会长。

“新的社会阶层人士统战工作是当前的一项重要工作。”市委常委、统战部部长黄喜忠表示，各级党委（党组）和统战部门要重视和支持新的社会阶层人士统战工作，加强沟通，致力打造佛山市新的社会阶层人士统战工作实践创新基地，形成佛山统战工作品牌。

### 为经济社会发展 汇聚广泛力量

新的社会阶层人士作为中国特色社会主义事业的建设者，是构建社会主义和谐社会和全面建设小康社会的重要力量。改革开放近40年来，佛山市新的社会阶层人士从无到有，形成了数量庞大的群体，在佛山经济社会各个领域发挥着越来越重要的作用。



佛山市新的社会阶层人士联合会成立，为新任副会长颁发聘书。

据统计，佛山市现有新的社会阶层人士约160万。他们是自主创新的促进者和社会事业的践行者，也是具有创新能力和实践能力的优秀队伍。将流动性大、分散性强的新的社会阶层人士团结起来，成立新的社会阶层人士联合会，搭建新的社会阶层人士平台载体，建立一个具有统战性、联谊性、专业性的社会团体，将为佛山经济社会发展汇聚广泛力量，为实现全面建设小康社会提供人才和智力支撑。

目前，市新阶联共吸收会员431名，会员囊括了民营企业

和外商投资企业管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员等新的社会阶层人士。在会员构成方面，个人和单位都可申请加入市新阶联。

### 发挥优势 打造“民间智库”

当日，在新的社会阶层人士第一次会员大会上选举产生的市新阶联第一届理事会领导班子成员素质较高、社会影响力较大、具有较强的代表性。

作为佛山市新的社会阶层人士联合会首任会长，佛山维尚家具制造有限公司总经理黎干表示，将在任期内与全体理事会员一道，广泛凝聚智力，发挥优势，勠力打

造“民间智库”，努力营造温馨家园，建设幸福美丽佛山，共同谱写新时代新篇章。

市新阶联副会长、佛山社区传媒总编辑范春柏表示，当选市新阶联副会长既是荣誉也是责任。作为新阶联中新媒体的代表，范春柏表示，新媒体体现了新阶联的“新”，“希望新媒体人士要团结更多的新媒体力量，成为社会正能量的发布和传播者”。范春柏认为新阶联从阶层构成上来说，就可以形成一个经济生态，日后对内将不断互相促进，对外不断开拓创新，为佛山的各项事业发展建言献策。

撰文/整理 周金满  
摄影/周金满